

安致勤資公益信託捐資北醫附醫 100 萬元，援助社會關懷、急難救助不遺餘力

安致勤資集團創辦人呂旭明會計師，同時擔任信託監察人，貢獻與支持社會關懷及急難救助不遺餘力，於 2016 年 9 月 19 日捐贈新臺幣壹佰萬元予臺北醫學大學附設醫院，期盼能藉此機會提升老人福祉、兒童福利並促進偏鄉援助，替社會大眾盡一份心力。

打小生長於嘉義的呂旭明會計師，即便是一個書桌、一盞燈，也是孩提時遙不可及的夢想。因此，他始終懷抱回饋社會心願，終於 50 歲知天命的年紀籌劃公益信託，並提供捐贈的公益平臺以達拋磚引玉。呂會計師及公益信託林明輝執行長近期將策劃癌症希望服務園區，讓大家可以一同關懷這片土地上弱勢的老少族群。



【右圖：北醫附醫陳瑞杰院長（右）致贈謝匾予安致勤資公益信託呂旭明監察人，感謝對醫院的支持】

臺北醫學大學附設醫院院長陳瑞杰表示，感佩呂旭明會計師對北醫附醫的支持與肯定，允諾將發揮人溺己溺，人飢己飢之精神，提供更實質性的治療計畫及全方面的服務，深入社會各角落，造福廣大民眾。【下圖：捐贈儀式合影，左起馮俏玲諮詢委員、張錦娥女士（呂監察人夫人）、呂旭明監察人、陳瑞杰院長即林明輝召集人】



（文/北醫附醫）